



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 101- DE 09/12/2024

PROCESSO SEI Nº 23243.013549/2024-92

DOCUMENTO SEI Nº 2480262

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), nomeado pelo [Decreto Presidencial de 13 de junho de 2023](#), publicado no DOU nº 111, de 14 de junho de 2023, Seção 2, pág. 1, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela [Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008](#), publicada no DOU de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do IFRO, aprovado pela [Resolução nº 65/Consup/IFRO, de 29 de dezembro de 2015](#), e posteriores; TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 101/2024/REIT - DGP/IFRO (SEI nº 2495193), de 9 de dezembro de 2024, referente à abertura do Processo Seletivo Simplificado de Remoção.

Onde se lê:

ANEXO(S)

EDITAL Nº 101/2024/REIT - DGP/IFRO (SEI Nº 2495193), DE 9 DE DEZEMBRO DE 2024

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS (TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS(AS) EM EDUCAÇÃO)

NOME DO CARGO	CLASSE	CAMPUS ARIQUEMES	CAMPUS PORTO VELHO CALAMA
Assistente em Administração	D	1	–
Assistente de Alunos	D	–	1

ANEXO II – FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO

NOME DO(A) SERVIDOR(A):	MATRÍCULA SIAPE:
CARGO EFETIVO E UNIDADE DE LOTAÇÃO:	
CLASSE/PADRÃO/NÍVEL:	DATA DE ENTRADA EM EXERCÍCIO:
DATA DE NASCIMENTO:	
Declaro estar ciente das condições do Edital nº 101/2024/REIT - DGP/IFRO (SEI nº 2495193), de 9 de dezembro de 2024, para remoção interna e sua base legal, bem como, serem verdadeiras as informações prestadas, sob as penas da lei.	
Local e data: _____	
<p style="text-align: center;">_____</p> <p style="text-align: center;">Assinatura do servidor(a)</p>	

MARCAR OPÇÃO DE VAGA

OPÇÃO	NOME DO CARGO	CLASSE	CAMPUS ARIQUEMES	CAMPUS PORTO VELHO CALAMA
()	Assistente em Administração	D	1	–
()	Assistente de Alunos	D	–	1

Leia-se:

ANEXO(S)

EDITAL Nº 101/2024/REIT - DGP/IFRO (SEI Nº 2495193), DE 9 DE DEZEMBRO DE 2024

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS (TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS(AS) EM EDUCAÇÃO)

NOME DO CARGO	CLASSE	CAMPUS ARIQUEMES	CAMPUS PORTO VELHO CALAMA

Assistente em Administração	D	1	-
Assistente de Alunos	C	-	1

ANEXO II – FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO

NOME DO(A) SERVIDOR(A):	MATRÍCULA SIAPE:
CARGO EFETIVO E UNIDADE DE LOTAÇÃO:	
CLASSE/PADRÃO/NÍVEL:	DATA DE ENTRADA EM EXERCÍCIO:
DATA DE NASCIMENTO:	
Declaro estar ciente das condições do Edital nº 101/2024/REIT - DGP/IFRO (SEI nº 2495193), de 9 de dezembro de 2024, para remoção interna e sua base legal, bem como, serem verdadeiras as informações prestadas, sob as penas da lei.	
Local e data: _____	
Assinatura do servidor(a)	

MARCAR OPÇÃO DE VAGA

OPÇÃO	NOME DO CARGO	CLASSE	CAMPUS ARIQUEMES	CAMPUS PORTO VELHO CALAMA
()	Assistente em Administração	D	1	-
()	Assistente de Alunos	C	-	1

As demais disposições referentes ao Edital nº 101/2024/REIT - DGP/IFRO (SEI nº 2495193) permanecem inalteradas.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

MOISÉS JOSÉ ROSA SOUZA



Documento assinado eletronicamente por **Moisés José Rosa Souza, Reitor(a)**, em 11/12/2024, às 18:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2497322** e o código CRC **847BEE36**.